ПРОКУРАТУРА ГАФУРИЙСКОГО РАЙОНА ЗАЩИТИЛА ПРАВА МЕСТНЫХ ЖИТЕЛЕЙ, РУКОВОДСТВО КОТОРЫХ УКЛОНЯЛОСЬ ОТ ОФОРМЛЕНИЯ ТРУДОВОГО ДОГОВОРА

Прокуратура Гафурийского района пресекла нарушение трудовых прав работников охранного предприятия.

Установлено, что директор организации уклонялся от оформления трудовых отношений с 49 работниками.

С этой целью, нанимая сотрудника на определенный период, он заключал с ним договоры подряда вместо срочного трудового договора.

В результате на работников не производились отчисления в пенсионный фонд и фонд социального страхования, он не мог пойти в оплачиваемый отпуск или на больничный.

За защитой своих прав сотрудники обратился в прокуратуру.

По данному факту надзорное ведомство возбудило в отношении организации административное производство по ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ (заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем), по результатам рассмотрения которого предприятие оштрафовано на 95 тыс. руб.

Кроме того, Гафурийским межрайонным судом РБ удовлетворены требования прокурора района о признании указанных отношений трудовыми. Решение суда в законную силу не вступило.

Помощник прокурора Гафурийского района

юрист 1 класса М.М. Гилязев